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 ニーズ調査の設問項目について  

 

ニーズ調査の設問項目(案) 

設問 調査内容 国調査票 備 考 

問1 調査票の回答者 問4  

問2 居住地区 問1 小学校区 

問3 子どもの生年月 問2 下から４人分 

問4 家族構成 (問5) 続柄に変更 

問5 子育て・教育を主にしている人 問6 身のまわりの世話から変更 

問6 何かあったときに頼りにできる親戚・知人 －  

問7 
保護者や代わりの人が子どもの世話をでき

ない日や時間 
－ ニーズ量の推計のため新設 

問8 母親・父親の就労状況 問12  

問8-1 産休・育休の状況 〃 就労者に対して 

問8-2 フルタイムで働く予定や希望 問13 パート等の就労者に対して 

問8-3 働くことへの意向と就労形態 問14 非就労者に対して 

問9 仕事と子育ての両立で大変なこと －  

問10 
教育・保育サービスの利用状況と今後の利

用希望 

問15 

問16 

問20 

サービス内容、場所、日数、時間帯

について表形式で集約 

下から３人分まで尋ねる 

問10-1 教育・保育サービスを利用したい理由 (利用している理由)  

問10-2 サービスを選ぶ際に重視すること － ニーズ量の推計のため新設 

問11 保育サービス利用経験・日数 問23 一時預かり利用状況と希望 

問12 有料サービスの利用意向・日数 問24 〃 

問13 病気等で保育所等を休んだ経験 問22  

問13-1 病気等の際の対処方法 問22-1  

問13-2 病児・病後児施設の利用希望 問22-2 新設 

問14 泊りがけで預ける必要の有無 問25  

問14-1 泊りがけで預ける必要がある際の対処方法 問25  

問15 小学校入学後の放課後の過ごし方 問26、問27 学童保育園は詳細に希望を把握 

問16 学童保育園の利用状況と今後の利用希望 － 下から３人分まで尋ねる 

問17 子育てに関して不安や負担を感じること －  

問18 子育てに関して悩んだり気になること －  

問19 子育ての役立つ情報の入手先 －  

問20 子育てに関する悩みや不安の相談先 問10-1  

問21 
親子で集える場・情報提供を行う場の利用

経験と今後の意向 

問17 

問18 

問いかけ方を変更 

子育て支援センターなど 

問22 地域の子育て環境への評価 － 新設 

問23 子育て支援のために力を入れてほしいこと －  

自由記述 太子町に望むこと 問32  

 


